Acoknoelg otnv Eloaywyn tng Emotiung twv HY Addaokwv: NikoAaog MNepyavtng

Aoxnoeig 01
1. T kdBe pla amo Tig akdAovBeg oTabEPES TIUEG/EKPPATELS VA YPAYETE TOV TUTIO TOUG.
A. AAnOYc B. 23123 I. 56.94 A.'AAHOHE!
E. Wevdng ¥T.'90.89' Z.-30.89 H. 12
0.12div7 1.12>10 IA. 12/7 IB. ‘MA’>="B’

IT. 22 mod 2

2. Na ypdayete 0to TETPASIO 600G TOUG aplBpovs ™S ZTANG A, IOV AVTIOTOLYOVUV CWOTAH UE
TO Ypdppa g XmAng B. Ta otoyyeia g omAng B pmopel va xpnopomomnBoiv mapamavw
amo pia PopéEg.

ImAn A ItnAn B (E¢etdosis nuepnoiov 4/7/2005)
AeSopéva TVTog
petafinTig
1. 6voua EAGTN a. AoyiKEg
2. aplOpog B. Xapaxtpeg
TAS LWV
3. WEYAHX y. [lpaypatikég
4."X" 8. Aképateg
5.0.34

3. Ava@épete TL TUTIOV TIPETEL va €lval 1) K&Be petaffAnTn Tov BplokeTal 0TO aploTePO
TUNUO TNG EVTOANG ekywpnons. Ot petafAntég a, b, ¢, s elvat aképatov TUTOUL Kal
SLdpopeg Tou undevog.

l.y<aMODbDb

2.y € s/c

3.y € "AAHOHE”

4.y € "AAZAPOY” = "A@HNA”

5.y € a’5+19 (Eéstdoeic OEDE 2013)

4. TTowo atmd TA TUPAKATW OVOUATA, ElvAL 6WOTO 1] AdB0OG CURPWVA [LE TOUG KAVOVEG
OWOTWV OVOUATWV TNG PeudoyAwooag;

1) al 2)B_1 3)B_ 4)1.d 5) x23

6) 23x 7) 256 8) X+ 9) x/W 10) x!1

11) a& 12) WEYAHZ 13)Awva 14)Tyf Ay  15) 'MAPIA'
16) AAHOHZ 17) Weudigl.

5. [Mowx amd ta mapakdTw eival ekt oav ovopata HeTaBAnTwy 11 oTabepwy;
a) A B.) 12IMocd  y.) Tyn-oe-$ 8.) Ztoyelol €.) BaBpog doitnm)
ot.) Apxn ¢.) AAy6p1Bpog

6. [Tolo elval To AMOTEAECUA ATIO TNV EKTEAEOT] TWV TIAPAKATW TIPAEEWV
i.14 mod 5 - 25 mod 8 =

ii.3* (3 mod 2) +4 div(5mod 3) =

iii. 13 mod (27 div 4) =

iv.2723 +3* (27 mod (25 mod 7)) =

v.13/2-3mod2-3div2=

vi.13/4+2*(5mod3)*4=

vii. 25 mod 22 div 4 =

viii. (13 +2)div2)/(7-4+1)=

ix. 3* (27 mod (23 mod 6)) =
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7. Na Bpeite Ta AMOTEAECUATA TWV APLOUNTIKWV TIPAEEWV.

a)23*2-12+5= €)12dive =

B.) 372 +274*3 = ot.)3mod7 =

y.) 13 mod 12 = ()12+6/3-7div4 =
8.)12div5 = n.) 7 -6"2+7=

8. Na Bpeite To amotéAeopa TWV akOAOLVOWV:

A.12>10

B. ‘TIAPEA’ <= ‘IAPIOY’

I.234' <1945’

A. AAHOHY <>WEYAHX

E. AAHOHX < WEYAHX
>T.3.14>=4.01
7Z.7M0D8>=8DIV3+5
H. ' MAMA’ > ‘MAMA'’

0. TIATEPAY’ > ‘TIATEP’
[.8>3KAI7<=3

IA. ‘KAI' <= ‘H’ KAl AAHOHX = AAHOHX
[B.15MOD3>7H12<=17
II.12/4-12/8+15/7

IA. 12 MOD 9<=18 DIV 13



